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Question 1. (16%)

Evaluer les limites suivantes

tanx . sec’m . T—3 1 1

lim ———r = lim —— =1 = lim — = — =
a) $_1>I7Irl+ In(z — %) x_lfg+ xig a;_1>r§+ cos? x x_lfgr “9coszsinz  0F 0
b) A= lim (sec(5z))ec3)

z—0+
| (Sec(f)x)) 55ec(5x2ta;1(5:p)
A = lim In(sec(5z))™C") = I 37) In(sec(5z)) = lim —o ol iy BT
A = Jiy Ioe(5) ) =l () n(ec(se)) =l S5 = o 5o
5 sin(5
sin(5z) =0donc, A=t =¢0 =1

a—0+ 3 cos(3x) cos(bx)
Question 2. (32%)

Calculer les intégrales indéfinie suivante.
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Question 3. (9%)
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Question 4. (15%)

Soit la fonction f(z) =9 — z?
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Question 5. (10%)

2432 4+3=20+9 =2+ -6=0= (z+3)(z—2)=0
Donc les points d’intersections sont z = —3 et x = 2.
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Question 6. (9%)
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b) Faux car f(z) = z est toujours croissante mais / x dr = 5
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c¢) Faux car 71 a une asymptote en x=2 donc le théoreme fondamental ne s’applique pas.
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